



## MINISTERUL FINANTELOR

**Agenția Națională de Administrare Fiscală**

**Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Brașov**

**Compartimentul Comunicare, Relații Publice și Mass Media**



Direcția Generală Regională  
a Finanțelor Publice - Brașov

**BVR DGR 5857/21.08.2024**

### **Impozitul special pe bunurile imobile și mobile de valoare mare se declară prin Formularul 216 “Declarație privind impozitul special pe bunurile imobile și mobile de valoare mare”**

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Brașov informează contribuabilii faptul că în Monitorul Oficial al României nr. 689/17.07.2024 a fost publicat OPANAF nr.3738/2024 pentru aprobarea modelului și conținutului formularului 216 “Declarație privind impozitul special pe bunurile imobile și mobile de valoare mare”.

Această declarație se completează și se depune la organul fiscal central competent de către contribuabilii:

a) persoane fizice care, la data de 31 decembrie a anului fiscal anterior, au în proprietate/proprietate comună clădiri rezidențiale situate în România, dacă valoarea impozabilă a clădirii, calculată potrivit art. 457 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, depășește 2.500.000 lei;

b) persoane fizice și persoane juridice care au în proprietate autoturisme înmatriculate/înregistrate în România a căror valoare de achiziție individuală depășește 375.000 lei.

Termenul limită de depunere a formularului 216 la organul fiscal central competent este :

- până la data de 30 septembrie 2024 inclusiv, în cazul contribuabililor prevăzuți la lit. a);
- până la data de 31 decembrie 2024 inclusiv în cazul contribuabililor prevăzuți la lit. b).

Declarația se completează cu ajutorul programului de asistență și se transmite prin mijloace electronice de transmitere la distanță, în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Contribuabilii pot obține informații suplimentare:

- în scris, prin intermediul Serviciului Spațiu Privat Virtual - Formularul Unic de Contact, Secțiunea Asistență și îndrumare în domeniul fiscal;
- telefonic , apelând Call Center-ul A.N.A.F la nr. 031.403.91.60.

### **Compartiment Comunicare, Relații Publice și Mass Media**

Baza legală: OPANAF nr. 3738/09.07.2024 pentru aprobarea modelului și conținutului formularului 216 “Declarație privind impozitul special pe bunurile imobile și mobile de valoare mare”, precum și a Procedurii privind modalitatea în care se realizează colaborarea dintre organul fiscal local și organul fiscal central privind primirea/transmiterea unor informații referitoare la contribuabilii care datorează impozit special pe bunurile imobile de valoare mare.